

Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы одним из предприятий г. Лесосибирска



Экономический кризис продолжает шествовать по стране, многие уже привыкли к несвоевременной выплате заработной платы, но оказывается, не все подобные задолженности являются законными и обоснованными. Многие руководители, имея реальную возможность погасить долги перед своими работниками, направляют поступающие денежные средства на иные нужды.

Ярким примером стало Ангарское лесозаготовительное предприятие. В результате проведения общенадзорной проверки прокуратурой г. Лесосибирска было установлено, что за октябрь, ноябрь и декабрь 2008 года предприятие задолжало работникам 3 млн. 400 тыс. рублей.

Вместе с тем, руководители данного предприятия не приняли никаких мер по выплате зарплаты, хотя за этот же период на счет организации поступило 3,5 млн. рублей, которые были направлены на иные нужды, что является грубейшим нарушением Российского законодательства.

12 февраля 2009 года по данному факту Лесосибирским следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев, совершенная руководителем организации из корыстной или иной личной заинтересованности). Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы до двух лет.

Ведется следствие.

26 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622180>